
CADILLAC STREET PARK USER SURVEY 
RESULTS

Survey Period: March 16 - 30, 2020



Age Profile of Survey 
Respondents

under 12
1%

18-34
35%

35+
64%

BREC conducted an online public survey from 
March 16 through March 30, 2020.

The charts that follow show characteristics of 
users of Cadillac Street Park and will provide 
BREC staff with valuable information in terms 
of how the park is currently used.

Of the 88 people who participated in the 
online survey for Cadillac Street Park, 56 of 
them were 35 years and older, 31 were 
between 18-34, 0 were between 12-17, and 1 
was under 12 years of age.



Daily
19%

Multiple 
Times per 

Week
31%

Once per 
Week
15%

Once per 
Month

10%

Rarely
18%

Never
7%

None
9%

Under 2
11%

2 thru 5
25%

5 thru 12
34%

12 thru 17
21%

Please select the age range(s) of 
the children in your household.

How often do you currently 
visit Cadillac Street Park?



0 to 1/4 mile
40%

1/4 to 1/2 
mile
17%

1 to 2 miles
23%

More than 2 
miles
20%

By Car
61%

Walk
34%

Bike
5%

How do you get to the park? How far do you travel to get to the park?



Adult Fitness Equipment (43)

Nature-themed Playground (16) Inclusive Playground (16) More Varied Playground Equipment (8)Additional Seating (29)Rectangular Shade Sails (39)

Triangular Shade Sails (41)Integral Playground Shade (45) Shade Trees (41)Drinking Fountain (62)

Proposed amenities that you think should be prioritized:

*When taking the survey, respondents chose 4 amenities to be prioritized.  
Values in parentheses indicate the number of times that amenity was selected.



Good
15%

Fair
28%

Poor
47%

N/A
10%

Please rate conditions of the current play equipment.



Sampling of Additional Comments and Suggestions:

• Make sure it’s safe for everyone.
• I think Cadillac St. Park deserves improvement; my kids grew up in that park. Basketball, football, camp, etc.
• Something for special needs kids.
• It needs exercise equipment for adults while kids play. More stuff so people can enjoy when they come to the 

park with kids. Make it a better place for families.
• A stocked fishing pond that is low maintenance and would allow children who otherwise wouldn’t have the 

opportunity to not only learn about fishing but actually participate.
• More police presence.
• A walking trail.
• A better walking trail.
• The gym definitely needs a facelift.
• Parking is entirely too confining and unpaved. It must be expanded, paved, handicapped-accessible, covered in 

specific areas, and walking trails added.  More water features and trees.
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